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ЗАЯВЛЕНИЕ
на получение сертификата о подтверждении форс-мажора
14.09.2019 г. между ООО «Лекс» и ООО «Пандемия» заключен договор поставки оборудования № 2П-01 (далее – Договор).
По указанному Договору ООО «Лекс» выступает продавцом, а ООО «Пандемия» - покупателем.
Срок поставки оборудования по Договору 01.04.2020 г.
Однако при исполнении обязательства по Договору Продавец не мог предвидеть наступление эпидемиологической ситуации, вызванной вспышкой новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), которой по решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) 30 января 2020 года присвоен уровень международной опасности, объявлена чрезвычайная ситуация международного значения (ЧСМЗ), и признанной 11 марта 2020 года пандемией.
Во исполнение рекомендаций ВОЗ, в целях реализации мер, предусмотренных Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и Федеральным законом от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», направленных на предупреждение распространения эпидемий и пандемий на территории Российской Федерации, защиты здоровья, прав и законных интересов граждан и обеспечения безопасности страны, государственными органами принят ряд специальных (ограничительных) мер.
В связи с распространением коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и введением режима повышенной готовности на территории Москвы и Московской области, у ООО «Лекс» отсутствует объективная возможность поставить оборудование в срок, установленный Договором, и исполнить свои обязательства перед ООО «Пандемия».
ООО «Лекс» не входит в перечень организаций, обеспечивающий население товарами первой необходимости, и, в связи с введенными органами государственной власти ограничительными мерами, временно приостановило деятельность. 
В п. 7.2 Договора стороны согласовали, что к обстоятельствам непреодолимой силы  могут быть отнесены: стихийные бедствия, пожары, массовые заболевания, военные действия, теракты и санкции государств, ведущее к невозможности исполнения сторонами договорных обязательств.
Настоящим принимаем на себя ответственность за достоверность предоставленных сведений и документов.
В соответствии с письмом ТПП России от 26.03.2020 № ПР/0315, прошу выдать сертификат об отнесении причин невозможности исполнения Договора поставки №2П-01  от 14.09.2019 г. в части своевременной поставки оборудования, которое невозможно исполнить,  к обстоятельствам непреодолимой силы (форс-мажору).
Приложение:
1. Копия правоустанавливающих и регистрационных документов ООО «Лекс»;
2. Копия Договора поставки оборудования № 2П-01 от 14.09.2019 г. с приложениями и доп. соглашениями;
3. Документы компетентных органов, подтверждающие события обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор).
4. Иные документы.

«21» апреля 2020 г.          Генеральный Директор ООО «Лекс»            Толочкин О.А.
